PROCLAMATION OF THE CITY OF WHEATLAND, CALIFORNIA HONORING THE 50TH ANNIVERSARY OF FRANK WEBB CONSTRUCTION, INC.

WHEREAS, Frank Webb Construction, Inc. was established in Wheatland on October 2, 1975; and

WHEREAS, Frank Webb Construction, Inc. offers construction services to citizens and businesses within the City of Wheatland and other areas; and

WHEREAS, Frank Webb Construction, Inc. is a proud supporter of the Future Farmers of America and 4H programs in Yuba County and Sutter County: and

WHEREAS, Frank Webb Construction, Inc. also provides support to the Wheatland Little League, Wheatland Pet Parade, Bear River Renaissance Program and other Wheatland functions; and

WHEREAS, Frank Webb Construction, Inc. is a respected member of the Wheatland business community.

NOW THEREFORE BE IT PROCLAIMED, the City Council of the City of Wheatland hereby joins in celebrating the 50th Anniversary of Frank Webb Construction, Inc.

Angela Teter, Mayor	